

卫理神学院宣教醒觉周特辑

心得分享 (20-25/02/2018)

2月20日至25日是卫神一年一度的宣教醒觉周。全体讲师、神学生以及短宣生都积极参与其中。今年的主题为“本土宣教的呼声”。本院邀请来自美里美安堂的叶莲花牧师在两天的培训中，与全体师生分享广宁客家人福音事工的挑战。

除此之外，卫神学生会之布道组也特别给予短宣生和新生一些布道训练，帮助他们能更有效地与人分享福音。从2月22日开始，全体师生按各自家庭小组的安排，前往砂拉越不同的地方进行短宣；与当地的教会一起配搭作布道、传福音的事工。本院特此感谢各教会积

极的配搭以及热情的接待，愿上帝赐福您们！



邱和平牧师家庭小组 加帛教区招福堂及福临堂

在 这四天三夜的短宣，感恩上帝让我们有机会来到招福堂和福临堂，让我们看见很多未得之民的灵魂，我们也将收割的工作交给上帝。我们感念广宁客的福音事工的迫切，求圣灵继续在那里完成奇妙的救赎工程。我们需要建立更多向广宁客传福音的平台，尤其赞赏他们对祖宗的尊敬。



感谢主，因祂有说不尽的恩典！

短宣过程中，上帝除了一直保守我们平安，祂也不忘为我们开路。

加拿逸基督徒的比例不多，多数福建人 / 客家人都是拜祖宗的背景。奇妙的是，在这样的环境中，人们都很愿意听福音。更令人赞叹的是，甚至有主人家在我们还没打招呼之前，只是微笑一下，就邀请我们进入他的家里聊天。

您能够想象陌生人在你门外对你微笑，你就开门让他进来，然后对他们完全没有戒备心吗？我想若不是上帝的恩典和带领，很难想象这些事会这么顺利。进到屋主家里，我们很顺利地将福音完整地分享，对我们来说，福音种子就是要散播出去。愿一切荣耀颂赞归于父子圣灵，阿们！

赖婷婷讲师家庭小组

加帛教区逸恩堂

卢臻长牧师家庭小组 加帛教区侨恩堂



我们被派到人烟稀少的芦仙进行短宣。伙食部及侨恩堂的会友们让我们吃住不愁。进行住家布道时虽然常遭拒绝，但大家反而更积极布道。感谢主，布道会“缤纷之夜”有大约七十人出席。当晚的节目都很顺利进行，观众的反应也不错。唯一美中不足的是没有准备马来语翻译。我们也前往懿光堂献唱诗歌。感谢主，教会虽简陋，人数也少，但教会的事工始终没有停止。我们感恩在上帝的带领下让这次短宣顺利地完成。



刘世尧牧师家庭小组

诗巫南教区天恩堂



感谢天父的带领与保守，天恩堂的短宣之旅顺利圆满。在这一次的短宣，我们所参与的事奉有行军祷告、大群小学布道会、幼儿园布道会、逐家布道（华语和国语事工）、国语事工布道会，带领团契聚会如成团（见证分享）、青团（见证分享）、以及少团（布道会）。

除此之外，我们也负责带领的祷告会（国语与华语）并参与天恩堂的崇拜（国语及华语）。牧师也在短宣的服事中担任布道会及崇拜的讲员。在布道服事中，我们总共接触了 22 家以及医院探访，决志 16 人，确认信仰 13 人。

胡新汉牧师（邱智祥牧师）家庭小组



许丽咏牧师家庭小组

泗里街教区辟恩堂 / 沙厘布道处

我们感恩，上帝保守我们有平安的路程并且给我们服事上帝的机会。我们也感谢主在混乱中的看顾，更保守我们没被蝎子伤害。感恩上帝赐给我们有勇气传讲福音，感恩能够学习新布道法，也教导人传福音的技巧。

虽然短宣前有病痛，但感谢上帝的恩待，在短宣期间反而病好了。感恩，在敬拜赞美中有喜乐，还有演戏时能临时发挥；感恩，同工的合一；感恩，不管遇到什么事都很喜乐。就如牧师所说：“凡事把事做对，事才能做好”。



诗巫北教区实兰沟布道处

在這四天三夜里，最主要得着是：不应该单单依靠布道法去传福音，其实真正最好传福音的方式是分享个人见证。因为当地其实不缺福音，当地人也对耶稣有些大概的认识。传道本身常会出外布道，分福音单张，所以每个基督徒应当建立与上帝有亲密的关系，并学像耶稣基督的样式。其实我们本身就是福音的工具。布道的时候也要学习有信心、勇敢。传福音的时候也不应该以排斥，缺乏爱的心态来传福音；就算觉得自己在讲福音的时候不顺利，但还是要交托给上帝，祂必引导。

陈秀金牧师家庭小组

—古晋东教区晋圣堂



我们与古晋晋圣堂配搭，布道为期两天，对象是住在八点路住宅区的居民。我们共有 15 人参与短宣，分 5 组由属长带领去逐家探访与布道。此次短宣，我们感谢上帝让短宣生都有勇气踏出第一步去向未信者传福音，也感谢上帝使他们当中有人回转归向主。

这次短宣我们都更多经历到上帝的同在，也更加了解未信者的需要，我们知道需要有更多人去向他们传福音，为上帝得着这些未得之民。我们也带领堂会的祷告会。在新春联欢晚会上我们呈献大合唱《大团圆》，在崇拜时我们也呈献默剧。

陈亦煌讲师家庭小组

泗里街教区广恩堂

短宣中，我们进行的事工有：带领晚祷会和主日学，在福音主日崇拜中呈献短剧与诗班献诗，青少团 + 初成新春联欢会。我们也到广恩堂附近向坡民传福音。虽然不多人接受福音，但在这过程中激发我们对传福音的迫切感。我们也很享受与广恩堂的传道、执事和弟兄姐妹们的一起配搭与同工。



感谢上帝，所有的节目一切顺利，也透过短宣拉近彼此的感情。第一天晚上，我们就进行晚祷会及布道训练，第二天早上我们有布道，下午就练习彩排晚间培灵会。第三天早上至晚上，我们都进行家访。第四天早上，我们进行崇拜及主日学，晚上还有崇拜。这一次的短宣我们主要是举办培灵会，主题为：“你应当知道”，主要是分享末世及新天新地的信息。

陈发文牧师家庭小组

泗里街教区木中布道处

谢上帝，所有的节目一切顺利，也透过短宣拉近彼此的感情。第一天晚上，我们就进行晚祷会及布道训练，第二天早上我们有布道，下午就练习彩排晚间培灵会。第三天早上至晚上，我们都进行家访。第四天早上，我们进行崇拜及主日学，晚上还有崇拜。这一次的短宣我们主要是举办培灵会，主题为：“你应当知道”，主要是分享末世及新天新地的信息。

李爱心牧师家庭小组 古晋西教区马当堂及玛丽哈堂

这次到古晋短宣让我们学到很多功课，也让我们感受到上帝的同在。在布道的过程中，虽然天气阴晴不定，再加上要面对许多人的拒绝及推辞；但

是我们相信上帝仍然带领着我们的。此外，我们也在此行中体会到祷告的力量，感受到上帝透过祷告给予的帮助和引导。



林忠锦牧师家庭小组

古晋东教区实恩堂

我的们到古晋东教区实文然实恩堂短宣；在那里接待我们的牧师是叶侣琴牧师。我们的活动有：实文然中华公学和幼稚园进行新春联欢会、行军祷告、新春团拜、布道和参与主日崇拜。我们其中一天的新春联欢会被迫取消，因为当天首席部长在当地有活动 但我们也趁机向当地人传福音。

我们通过这次的短宣学习到很多，十分感恩能接触别的宗教信徒和异族，并向他们传福音。除此之外，我们也感恩能和家庭小组成员一起同心服侍，一起配搭。



Elizabeth Enjut 牧师

乌鲁泗里街与丹绒马尼

在短宣中，我们成功向当地每座长屋传达“好消息”，并向当地居民分享成为上帝跟随者之后的生活经验。

然而，有一座长屋仍然未接受耶稣基督为他们的救主，并且依然遵循着伊班族旧有的传统与习俗。另有一座长屋的居民因曾被某些教会人士利用收取金钱奉献而重回他们旧有的生活习惯。

通过此次的短宣体验，无论讲师还是学生都从各个长屋居民对于耶稣基督、教会及其他疑问有所了解。



当我们抵达 Rh.Udam 当晚就举行聚会。在聚会中，我们一同唱诗赞美主。赞美时光后，会众被分为成人聚会（27人）及儿童聚会（8人）。

翌日，我们外出到 Rh.Raymond 及其他靠近明烟小学的长屋布道。结束后，我们来到 Rh.Kayak。我们同样在晚上进行聚会，并将会众分为15人的成人聚会与12人的儿童聚会。

第三天，我们出发到 Rh.Anjat，那是我们在明烟地区

的最后一座长屋。之后，我们前往芦仙地区，并拜访 Rh. Niang Anthony、Rh.Lyn、Rh.Jalan 和 Rh. Minggu.

当晚，我们在 Rh.Anjat 举办聚会，在赞美时光过后，我们有32人的成人聚会与11人的儿童聚会。

最后一天，我们来到加拿逸，并在市中心的伊班卫理教会参加主日崇拜；共有35位会众出席，并

Ningkan Galung ak Suring 牧师 明烟及芦仙



Rev. Lembai ak Banyang

RAWANG ASSAN

此次宣教之旅的区域包括：Bekakong、Buduk Daro、Sg. Lengan、Passai 和 Ulu Siong。我们有5位学生与一位讲师参与这次四天三夜的短宣之旅。我们首个到访的是 Bekakong 长屋，接着，我们也拜访在 Daro 的 Buduk。Buduk 是砂拉越伊班年议会在 Daro 牧养的唯一一间伊班长屋，绝大多数的居民是马兰诺人。次日，我们拜访 Sg. Lengan 长屋。后来，我们继续拜访在 Passai 地区的长屋。所有的节目都顺利进行，许多人（约2、30位）参与，和我们一起崇拜、布道等；也有5到10位儿童参加儿童事工。

作为上帝的仆人，我们从此次短宣中学习如何关怀及关注原住民的需要，特别是他们的灵性生活。透过和他们的分享与对话，发现他们有许多人正面对不同的生活挑战。他们真的需要上帝的力量。我们希望未来，牧者、本处传道与宣教士可以去到原住民当中，向他们宣讲好消息。“于是（祂）对门徒说：‘要收的庄稼多，做工的人少。所以，你们当求庄稼的主打发工人出去收他的庄稼。’”



有11位儿童参加主日学。

主日崇拜后，我们也参观正在兴建中的加拿逸伊班卫理教会新礼拜堂。